

Miért van szükségünk palliatív ellátásra a gyermekonkológiában?



A palliatív ellátás a támogatásról szól, nem arról, hogy elveszük a reményt.

A gyermek palliatív ellátás a közvetlen ellátó csapat mellett működve a gyermekek, serdülők, fiatal felnőttek és családjaik számára nyújt széles körű speciális támogatást.

Eljött az ideje, hogy a palliatív ellátást elválasszuk a halál fogalmától, és a daganatos gyermekek számára már az útjuk korai szakaszában elérhetővé tegyük.



A palliatív ellátás az életminőség javítására összpontosít a kezelés során és azon túl is.

A palliatív ellátás holisztikus, proaktív és egyén-központú ellátást kínál, amely a gyermekek, serdülők, fiatal felnőttek és családjaik életminőségének javítására összpontosít a daganatos beteg egész élete során.

Elősegíti a fájdalom és a tünetek eredményesebb kezelését, támogatja az egész családot, előmozdítja az egészségügyi szakemberek és a családok közötti kommunikációt, és elősegíti az előzetes ellátástervezést.

Felismerve, hogy az igények és prioritások eltérőek lehetnek és változhatnak a betegség során, a palliatív ellátás minden család számára személyre szabott, a család kívánságainak és preferenciáinak megfelelő ellátást biztosít.



Lehet-e túl korán bevezetni a palliatív ellátást a gyermekonkológiában?

A palliatív ellátás bevezetése soha nem lehet túl korai. Bármilyen legyen is a prognózis, a rákos gyermekek és családjaik hasonló, változásokkal és bizonytalansággal teli utat járnak be. Egyeseknek talán több támogatásra lehet szükségük, mint másoknak, hogy alkalmazkodjanak az új valósághoz, azonban az aggodalmak és szorongások keveréke mindenki esetében hasonló.

Ezen felül váratlan fordulatok is bekövetkezhetnek, mint az egészségi állapot hirtelen romlása és életveszélyes, akár halállal végződő szövődmények is. A palliatív ellátás korai bevonásával a családok már rendelkeznek azokkal az eszközökkel és támogatási lehetőségekkel, melyekre szükségük lehet egy ilyen helyzetben.



Nézzé meg oldalunkat és jelentkezzen a csoport tagjának

A korai palliatív ellátás több időt biztosít az ellátás tervezésre és arra, hogy a lehető legjobb támogatást nyújtsuk az egész családnak a daganatos betegség során, bármi legyen is a kimenetel.